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HC Chrudim 
V Průhonech 183 
537 01 Chrudim 
 
 
V Praze dne 22. 9. 2020 
 
 
Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Josef Řezníček, 
Mgr. Martin Loukota, Mgr. Pavel Smažil a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na 
svém jednání dne 22. 9. 2020 zabývala nepředložením hráčského průkazu brankáře 
Ondřeje Baťka, reg. č. 1028592002 (dále jen „Brankář“), rozhodčím utkání extraligy 
juniorů č. 4005 hraného v Chrudimi dne 18. 9. 2020 mezi družstvem klubu HC 
Chrudim, se sídlem V Průhonech 183, 537 01 Chrudim, reg. č. ČSLH 60304 (dále jen 
„Klub“), a družstvem klubu HC Kobra Praha, reg. č. ČSLH 10401 (dále jen „Utkání“), 
vedoucím družstva Klubu p. Michalem Brabcem, reg. č. 0285161982 (dále jen 
„Funkcionář“), a rozhodla v uvedené věci 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A 
bodu 8. Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále 
také jen jako „SDŘ“) se Funkcionáři za nedodržení povinnosti stanovené čl. 324 písm. 
e) SDŘ ukládá v souladu s čl. 502 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 2.000,-Kč 
(slovy: dva tisíce korun českých) a dále v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ trest 
zastavení činnosti na dobu 1 měsíce s podmíněným odkladem výkonu trestu na 
zkušební dobu do 31. 12. 2020 včetně. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů o utkání extraligy juniorů hraných v období od 18. 9. 2020 do 
20. 9. 2020 bylo shledáno, že před Utkáním nebyl rozhodčím Utkání předložen hráčský 
průkaz Brankáře, přičemž uvedená skutečnost byla rozhodčím Utkání p. Josefem 
Barkem popsána následujícím způsobem: „Utkání začalo o 25 minut později z tohoto 
důvodu: domácí vedoucí přišel do kabiny rozhodčích v 19:10 s tím, že nemá registrační průkazy 
celého týmu. Byl obeznámen s postupem, který bude následovat, načež o 10 minut později přišel 
znovu s tím, že průkazky týmu dodá. Následně informoval rozhodčí, že mají pouze jednoho 
gólmana, který nemá registrační průkaz. Poté domácí vedoucí telefonoval s panem Smažilem, 
který nám telefonicky potvrdil, že domácí gólman může nastoupit bez registračního průkazu. 
Následně se cca 10 minut čekalo z důvodu opravy zápisu (telefonický kontakt s panem 
Rachotou.“ 
 



K uvedenému sdělení hlavního rozhodčího p. Josefa Barka učiněné prostřednictvím 
poznámek k utkání zápisu o Utkání doplnil ředitel extraligy juniorů Mgr. Pavel Smažil 
písemné prohlášení učiněné trenérem družstva Klubu p. Radkem Prostředním, v němž 
jmenovaný uvedl, že brankář Ondřej Batěk působil v sezóně 2019-2020 v Litomyšli, 
kde zůstal jeho hráčský průkaz, přičemž tento průkaz nebylo možné vyzvednout 
z důvodu, že ve vztahu ke klubu HC Litomyšl měla místně příslušná krajská hygienická 
stanice přijmout karanténní opatření na odpovědné osoby, které by mohly předmětný 
hráčský průkaz některému ze zástupců Klubu vydat. Dále dle sdělení Klubu nebylo 
možné využít druhého brankáře, jehož jméno nebylo konkretizováno, a to z důvodu, 
že tento má vyřízený střídavý start z klubu HC DYNAMO PARDUBICE, reg. č. ČSLH 
60602, a rovněž na družstvo věkové kategorie juniorů klubu HC DYNAMO 
PARDUBICE, reg. č. ČSLH 60602, bylo místně příslušnou krajskou hygienickou stanicí 
přijato karanténní opatření, které znemožnilo start tohoto brankáře. Závěrem p. Radek 
Prostřední konstatoval, že si je Klub vědom svého pochybení, tedy že měl bez ohledu 
na omezení jednotlivých týmů řešit danou situaci s předstihem. 
 
K uvedenému Mgr. Pavel Smažil, ředitel extraligy juniorů, v rámci projednávání dané 
věci DK ČSLH doplnil, že byl telefonicky kontaktován trenérem družstva Klubu p. 
Radkem Prostředním, reg. č. 0167151977, ve večerních hodinách dne konání Utkání 
s tím, že hráčský průkaz Brankáře nemůže být rozhodčím Utkání předložen, neboť 
tento nemá Klub fyzicky k dispozici, přičemž současně s tím uvedl, že nebude-li 
brankář připuštěn ke hře, nemá Klub pro dané Utkání žádného brankáře k dispozici a 
nebude tak schopen Utkání odehrát. V návaznosti na uvedené a po prověření 
registrační příslušnosti Brankáře založené přestupem z klubu HC DYNAMO 
PARDUBICE, reg. č. ČSLH 60602, ze dne 15. 6. 2020, rozhodl ředitel extraligy juniorů 
Mgr. Pavel Smažil tak, že Brankář není ve vztahu k Utkání povinen splnit podmínku 
stanovenou čl. 320 písm. a) SDŘ a že Brankář je oprávněn nastoupit do Utkání. Dále 
ředitel extraligy juniorů Mgr. Pavel Smažil doložil písemné sdělení sekretáře krajského 
výkonného výboru ČSLH pardubického kraje p. Jaroslava Landsmana, jenž potvrdil, 
že klub HC Litomyšl, reg. č. ČSLH 60901, je tzv. „v karanténě“, z čehož lze dovodit, že 
nebylo možné předmětný průkaz Brankáře vyzvednout těsně před Utkáním. 
 
DK ČSLH po posouzení dané věci shrnula, že hráč je v souladu s čl. 320 SDŘ 
oprávněn hrát v utkání pouze tehdy, (i) je-li rozhodčímu příslušného utkání předložen 
platný hráčský průkaz hráče, (ii) je-li hráč oprávněn v souladu s předpisy ČSLH hrát 
za družstvo příslušného klubu a (iii) je-li prostřednictvím registračního systému 
provozovaného ČSLH na adrese webové stránky www.hokejovaregistrace.cz za hráče 
uhrazen poplatek za oprávnění startovat v soutěžích ČSLH. V daném případě nelze 
pochybovat, že nebyla splněna podmínka ke startu hráče Brankáře v Utkání dle čl. 320 
písm. a) SDŘ. Lze však připustit snahu o sportovní řešení věci, kdy hráčský průkaz 
nechyběl hráči do pole, jehož z počtu hráčů do pole nominovaných k utkání, dle 
platných ustanovení SDŘ minimálně 10 a maximálně 20, nahradit lze, ale Brankáři, 
který navíc nemohl být v Utkání nahrazen jiným brankářem z důvodu, že žádný jiný 
brankář oprávněný nastoupit za družstvo Klubu přítomen nebyl. DK ČSLH vzala 
rovněž v úvahu, že při řešení situace dle čl. 322 SDŘ, jímž je upraven postup 
v případě, kdy se dostaví celé družstvo bez hráčských průkazů, je klub, jehož družstvo 
se ke konkrétnímu utkání dostavilo bez hráčských průkazů, povinen následující 
pracovní den po odehrání utkání tyto doložit řídícímu orgánu soutěže s tím, že řídící 
orgán soutěže posoudí důvody, proč hráči nastoupili bez hráčských průkazů a 
rozhodne o dalších opatřeních. V takovém případě jsou dle DK ČSLH zamýšlena 



jednak opatření disciplinární, tak též sportovně-technická ve smyslu čl. 410 SDŘ 
v případě zjištění závažného provinění družstva, přičemž ovšem uvedený čl. 410 SDŘ 
umožňuje též ponechat výsledek dosažený na hřišti. Lze tak pro příklad uvést, že 
pokud by Klub za dané situace postupoval lstivě, mohl předstírat, že nemůže hráčské 
průkazy hráčů nalézt, aby zastřel skutečnost, že hráčský průkaz Brankáře nemůže být 
předložen, přičemž následující pracovní den mohl všechny hráčské průkazy doložit, 
v případě Brankáře například, nikoliv však pouze, při opatření duplikátu hráčského 
průkazu. 
 
Na základě uvedených skutečností lze dle DK ČSLH shrnout, že nepředložení 
hráčského průkazu Brankáře spadá výhradně k tíži Funkcionáře, jenž byl ve smyslu čl. 
324 písm. e) SDŘ povinen před Utkáním předložit platné hráčské průkazy hráčů 
zapsaných do zápisu o Utkání. V daném případě nelze konstatovat, že by se jednalo 
o náhlou nemožnost nalézt hráčské průkazy hráčů, resp. v posuzovaném případě 
hráčského průkazu Brankáře, nýbrž o nedůslednost při přípravě na hokejovou sezónu 
2020-2021, kdy již 25. 6. 2020, tj. v den přestupu Brankáře do Klubu, muselo být 
Funkcionáři zřejmé, že bude nezbytné si hráčský průkaz Brankáře opatřit za účelem 
jeho předkládání rozhodčím jednotlivých utkání v soutěži extraliga juniorů v sezóně 
2020-2021, přesto si během následujících více jak dvou měsíců tento hráčský průkaz 
Brankáře neopatřil a danou věc řešil shora popsaným telefonátem řediteli soutěže 
extraliga juniorů Mgr. Pavlu Smažilovi až trenér družstva Klubu p. Radek Prostřední, 
reg. č. 0167151977, v den konání Utkání s tou výhradou, že nebude-li ředitelem 
soutěže extraliga juniorů Mgr. Pavlem Smažilem rozhodnuto o udělení výjimky z čl. 
320 písm. a) SDŘ, družstvo Klubu do Utkání nemůže nastoupit. V projednávaném 
případě tak DK ČSLH dospěla k závěru, že se Funkcionář nedodržením povinnosti 
stanovené čl. 324 písm. e) SDŘ dopustil naplnění skutkové podstaty disciplinárního 
provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 8. SDŘ, za což se mu v souladu s čl. 502 písm. 
b) SDŘ finanční pokuta ve výši 2.000,-Kč (slovy: dva tisíce korun českých) a dále 
v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ trest zastavení činnosti na dobu 1 měsíce 
s podmíněným odkladem výkonu trestu na zkušební dobu do 31. 12. 2020 včetně. 
 
Poplatek ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za disciplinární 
projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, 
do 25. 10. 2020 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení, a to mailem na adresu 
musilova@czehockey.cz. 
 

P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání 
k výkonnému výboru ČSLH. Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů 
ode dne doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí. 

 
 
 
 
 

Josef Řezníček 
předseda DK ČSLH 


